	
	
	



Praksisbeskrivelse Regstrup lægehus
Lægerne
Regstrup lægehus startede som en énmandspraksis i 1980, og er i dag et lægehus med 3 ydernumre og ca 5000 patienter. 
Thomas Luggin har været i praksis siden 2010, er formand for det lokale klyngearbejde, og er med i det kommunallægelige udvalg.
Tore Brandt har været i praksis siden 2010, er formand for den lokale 12-mandsforening, og arbejder som praksisuddannelseskoordinator i Region Sjælland
Ellen Ege Olsen har været i praksis siden år 2000, og er i delepraksis med Lene Therkelsen, overdragelsesordning frem til 2023
Lene Therkelsen har været i praksis fra 2020, er kommunal praksiskonsulent, og tidligere FYAM formand
Lene, Thomas og Tore deltager i vagtlægeordningen i Region Sjælland
Personale
Vi har 1 sekretær samt 3 sygeplejersker der varetager både sygepleje- og sekretærfunktion. Vi har studentermedhjælp ansat, samt regnskabshjælp der også varetager en del af praksisadministrationen.
Behandling
Vi varetager alle almindelige former for almenmedicinsk behandling, herunder gynækologisk arbejde og småkirurgiske procedurer, mikroskopi,  rejsevaccination og sætter en ære i ikke at skulle henvise til specialister medmindre det er strengt nødvendig.
Ventetiden i lægehuset er typisk kort ca 2 uger hos de faste læger, og kortere hos vores uddannelseslæger. - Man kan altid få en akuttid samme dag – ofte også til ting der ikke er særlig akutte.
Rammer
Vi har gode fysiske rammer. Flyttede i 2015 til nyrenoverede lokaler i det tidligere Nørre Jernløse rådhus. Der er lys, luft, og god plads. Handicapvenligt, med gode parkeringsforhold. 
Uddannelseslæger har gode lokaler der svarer til lokalerne for de faste læger. Vi har mulighed for at udvide, samt at leje lokaler ud.
Uddannelse
Prioriterer vi højt! Hele klinikken har undervisning som vi selv står for hver 3. uge, vi plejer at tage på lægedage hver år, samt store praksispersonaledag. Derudover løbende kurser. Tore deltager i undervisning/ansættelser på speciallægeuddannelsen til almen medicin.
Alle uddannelseslæger starter dagen med supervision, ud over ad hoc supervision i løbet af dagen. I vores hus må man altid banke på og spørge med det samme, så man kan komme videre med sin dag.
Vi motiverer uddannelseslæger til at deltage i undervisningen, og vi inviterer vores uddannelseslæger med til relevante møder og kurser (med løn, selvfølgelig).

Visioner 
Vi har en klar vision om at være et rart sted at være, både for patienter og ansatte. Et lægehus er en forretning, og den skal passes, og en arbejdsplads hvor man skal trives, men man må aldrig glemme hvorfor der egentlig findes lægehuse: det er fordi der findes patienter! Det er dem vi er her for, og det glæden ved at passe godt på dém der i sidste ende giver glæden i arbejdet.
Vi arbejder i øjeblikket på at uddelegere dele af kronikerarbejdet til vores hjælpepersonale (KOL, NIDDM, hypertension), og har desuden fokus på opsporing af osteoporose.
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